
                  Ανακοίνωση για την πρόσληψη ανέργων στα σχολεία 

                         

Παρατηρούµε το τελευταίο χρονικό διάστηµα πολλά δηµοσιεύµατα στον έντυπο και 
ηλεκτρονικό τύπο που κάνουν λόγο για προσλήψεις, µέσω του ΟΑΕ∆,  εκπαιδευτικών και 
άλλων ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθµια και ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση. Μάλιστα σε 
δηµοσίευµα της εφηµερίδας «Ελευθεροτυπία» αναφέρει συγκεκριµένα τη χρονική διάρκεια των 
συµβάσεων και τις απολαβές.  

 

Συγκεκριµένα αναφέρει: 
                                                                                                             
          «Οι άνεργοι πρέπει να γνωρίζουν ότι οι συµβάσεις θα είναι πεντάµηνες χωρίς ελπίδα να 
ανανεωθούν ή να παραταθούν και τα χρήµατα που θα παίρνουν είναι:                      
- 490 ευρώ (καθαρά) κάθε µήνα για ανέργους που είναι πάνω από 25 ετών, µε καλυµµένες τις 
ασφαλιστικές τους εισφορές, δηλαδή 758 ευρώ µικτά. 
- 427 ευρώ (καθαρά) κάθε µήνα για ανέργους που είναι κάτω από 25 ετών, µε καλυµµένες τις 
ασφαλιστικές εισφορές, δηλαδή 652 ευρώ µικρά.» 

Μάλιστα δηµοσιεύµατα κάνουν λόγο για προσλήψεις 600 νηπιαγωγών στην Α/θµια και 
Περιφερειακοί ∆ιευθυντές δηλώνουν ότι µε ατές τις πιστώσεις θα καλύψουν τα κενά στα 
νηπιαγωγεία… 

 
Ως ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. καλούµε άµεσα τη ∆ιδασκαλική 
Οµοσπονδία Ελλάδος να παρέµβει και να ενηµερώσει τους συναδέλφους  για το συγκεκριµένο 
ζήτηµα (έπρεπε ήδη να το είχε κάνει), που αν ισχύει συνεπάγεται την καταπάτηση και 
εκθεµελίωση βασικών εργασιακών δικαιωµάτων των εκπαιδευτικών. 
 
Είναι αυτονόητο πως εµείς απαιτούµε: 
 

� Μόνιµους διορισµούς εκπαιδευτικών 
� Προσλήψεις αναπληρωτών από την υπάρχουσα επετηρίδα, µε τις διαδικασίες που προβλέπονται 

για την κάλυψη των λειτουργικών θέσεων µε πλήρεις αποδοχές και ασφαλιστικά δικαιώµατα 
 

Η ∆ηµόσια Εκπαίδευση δε χτίζεται µε µπαλώµατα και προγράµµατα που έχουν 
ηµεροµηνία λήξης. 
Η κυβέρνηση έχει βάλει στόχο τη συρρίκνωση και υποβάθµιση του ∆ηµόσιου Σχολείου, έχει 
επιλέξει το δρόµο της αποκαθήλωσης των εργασιακών µας δικαιωµάτων. 
 
Η δική µας επιλογή είναι µονόδροµος! 
Πρέπει να τους σταµατήσουµε.. 

 

 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ 
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